

ОРГАНИЗАЦИЯ ШКОЛЬНОГО ПИТАНИЯ

Столовая рассчитана на: 60 человек.

Режим работы столовой: понедельник-пятница – 08.00-16.00 ч.
суббота-санитарный день
воскресенье-выходной

Режим питания в школе определяется СанПиН 2.4.5.2409-08 «Санитарно - эпидемиологическими требованиями к организации питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях, учреждениях начального и среднего профессионального образования», утвержденными постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации №45 от 23.07.2008 года.

Питание в школе организуется на основе разрабатываемого рациона питания и примерного меню, разработанного в соответствии с рекомендуемой формой составления примерного меню и пищевой ценности приготовляемых блюд (приложение №2 к СанПиН 2.4.5.2409-08), а также меню-раскладок, содержащих количественные данные о рецептуре блюд.

Обслуживающие организации: ИП Касанов Е.В., пгт. Шерловая Гора, мкр.2, д.4-43. 89145110296

ИП Евдокимова А.А., г.Борзя, ул. Матросова, 30. 89141404596

ИП Романова Д.В. Борзинский район, с. Чиндант-2, ул. Ленина ,7

Примерное меню утверждается директором школы. Обслуживание горячим питанием учащихся осуществляется штатными сотрудниками школы, имеющими соответствующую профессиональную квалификацию, прошедшиими предварительный (при поступлении на работу) и периодический медицинские осмотры в установленном порядке, имеющими личную медицинскую книжку установленного образца. Поставку пищевых продуктов и продовольственного сырья для организации питания в школе осуществляют торговые предприятия (организации) на основании договоров, заключенных в соответствии с Федеральным законом от 21.07.2005 года №94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд». Гигиенические показатели пищевой ценности продовольственного сырья и пищевых продуктов, используемых в питании обучающихся, соответствуют СанПиН 2.4.5.2409-08.

Медико-биологическая и гигиеническая оценка рационов питания (примерных меню), разрабатываемых школьной столовой, выдача санитарно-эпидемиологических заключений о соответствии типовых рационов питания (примерных меню) санитарным правилам и возрастным нормам физиологической потребности детей и подростков в пищевых веществах и энергии, плановый контроль организации питания, контроль качества поступающего сырья и готовой продукции, реализуемых в школе, осуществляется органами Роспотребнадзора, а так же школьной бракеражной комиссией .в состав которой входят фельдшер школы, социальный педагог ,зам. директора по УВР .

Школьная столовая осуществляет производственную деятельность в режиме двухсменной работы школы

Учащиеся питаются по классам согласно графику, составленному на текущий год:

1 смена- после 2-го урока- начальная школа
после 3-го урока- 5-7 классы
после 4-го урока- 8-11 классы

2 смена- после 2-го урока- начальная школа

В условиях ограничительных мероприятий- питание учащихся и контроль за питанием производится по особому графику.

Контроль над посещением столовой и учетом количества фактически отпущеных завтраков (обедов) возлагается на классного руководителя.

Классные руководители и дежурные учителя обеспечивают сопровождение учащихся в помещение столовой.

Сопровождающие классные руководители обеспечивают соблюдение режима посещения столовой, общественный порядок, контролируют личную гигиену учащихся перед едой.

Отпуск горячего питания учащимся организуется по классам (группам) на переменах продолжительностью не менее 15 минут, в соответствии с режимом учебных занятий.

Организация обслуживания учащихся горячим питанием осуществляется путем предварительного накрытия столов.

Проверка пищи на качество осуществляется ежедневно школьным медицинским работником до приема ее детьми и отмечается в журнале контроля.

Проверка технологии приготовления пищи осуществляется ежедневно поваром школьного пищеблока Рекедо Надеждой Витальевной и отмечается в журнале бракеража.

Учащиеся из многодетных, малообеспеченных семей и семей, попавших в трудную жизненную ситуацию, обеспечиваются бесплатным питанием.

Питание инвалидов и лиц с ОВЗ происходит совместно с остальными учащимися.